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	Класс  1 Б
	Количество                                          Количество
присутствующих:                                отсутствующих:

	Тема урока
	Длиннее, короче, уже, шире и т.д./ Примеряю школьную форму

	Цели обучения, которые достигаются на
данном уроке (ссылка на учебную
программу)
	1.5.1.2 **Использовать понятия, которые применяются при сравнении чисел,предметов/термины, определяющие расположение, направление и расстояние между предметами.

	Цели урока
	Ты будешь определять соотношения между величинами.


Ход урока
	План.
время
	Действия педагога
	Действия
ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	0-3 минут
	Мотивация.
- как называеться предмет?
-Какие числа изучили?  ( Счёт  прямой и обратный)
- Как называються числа при сложении? Вычитании? Какое правило вы знаете?
Назовите предыдущее число, последующее? На числовом ряду. Рассмотрите картинку чем отличаються детки?
(Ф) Школьная форма – знак принадлежности
ребенка к определенной организации (школа,
гимназия), в которой он учится. Считается, что
школьная форма настраивает детей на рабочий
лад, помогает сосредоточиться и не отвлекаться
от основных обязанностей – быть учениками и
вести себя подобающе.
– Почему надо выглядеть аккуратно в школе?
	Ученики участвуют в беседе,
отвечают на вопросы учителя,
задают вопросы.
	Ученики вовлекается
в беседу.
	   картинка детей  в школьной форме

	4-6
	Актуализация.
(Ф) Работа по учебнику, задание 1.
– Мы находимся в магазине, в отделе школьной
формы.
Предлагает рассмотреть рисунок к заданию.
Назвать слова, противоположные по смыслу.
Учитель обращает внимание на аналогичные
предметы в классе, за окном (выше, ниже,
длиннее, короче, ближе, дальше, старше,
моложе, дороже, дешевле).
	Рассматривают рисунок к
заданию 1.
Называют слова,
противоположные по смыслу.
	Знает слова для
сравнения
предметов
имеющие
противоположное
значение (выше,
ниже, длиннее,
короче, ближе,
дальше, старше,
моложе, дороже,
дешевле).
	Учебник.

	Вызов
7-11
	Постановка цели (проблемная ситуация).
(Ф)
– Какие из предметов каждой пары короче?
Объясните, как вы определили.
– А как сравнить длину предметов, если их
нельзя наложить (приложить) друг на друга?
– Сегодня на уроке мы будем учиться
сравнивать длины предметов разными
способами.
	Ученики находят и называют
предметы разных форм.
Выбирают предмет, описывают
его расположение словами:
впереди – сзади, слева – справа,
сверху – снизу, между, рядом,
на, над, под, внутри, вне,
посередине.
	Распознает и
называет
предметы разных
форм.
Использует три
способа
сравнения длины
– наложение,
приложение, при
помощи мерки.
	Учебник.

	Осмысление
12-20
	Открытие нового.
(Ф) Работа по заданию 2.
Как сравнить? Просмотр видеообъяснения.
Сравнение предметов и геометрических фигур по
размеру можно проводить методом наложения и
приложения.
Наложив один предмет на другой или приложив
предметы или фигуры по одной стороне, можно
увидеть, какой предмет больше или меньше
другого. Если при этом совместить их по одной
стороне и измерить разницу в размере, можно
узнать, на сколько мерных единиц один предмет
длиннее или короче, уже или шире другого.
	Ученики Знакомятся с методами
рассматривают рисунок к заданию.
сравнения фигур по размеру.
	Использует
понятия, которые
применяются при
сравнении
предметов
(длиннее, короче,
уже, шире и т.д.)
термины,
определяющие
расположение,
направление и
расстояниемежду
предметами
(дальше, ближе).
	https://www.youtube.com/watch?v=bH06TG9ua1o.
Разрезные
фигуры,
цифры и
знаки.

	Осмысление
21-27
	Применение нового.
(П) Предлагает выполнить задание 3 из учебника.
Использование мерок.
– Как использовать мерки?
Надо расположить мерку вдоль отрезка так,
чтобы начало мерки совпало с началом отрезка.
Отметить на мерке конец отрезка. Сосчитать
количество мерных единиц, умещающихся в
отрезке.
Учитель раздает детям полоски и мерки, они
подсчитывают количество мерок, умещающихся
в полоске, записывают длину полоски,
измеренную в мерных единицах, сравнивают
длины полосок. Сообщают о результатах своих
измерений.
	Выполняют практическую
работу в парах.
	Использует
способ сравнения
длины- при
помощи мерки.
	Учебник,
тетрадь.
Мерка, геометрические фигуры.

	
	Работа над ранее пройденным или включение
нового в систему знаний.
(И) Предлагает выполнить задание 4.
Объяснить, как был составлен узор, назвать
использованные фигуры.
	Задание 4 выполняют в тетради.
Ученики рисуют узор из
данных фигур в тетради.
Считают, сколько фигур
каждого вида было
использовано. Сравнивают их
количество.
	Распознает и
называет фигуры, 
составляет из них
композиции.
	Учебник, тетрадь.

	28-40
	Проверка усвоения изученного.
Работа в тетради с печатной основой.
(И) Предлагает выполнить задания в тетради с
печатной основой.
(Г) Игра
Для разгрузки закрепления знания
Назови наоборот
Выше, больше, длиннее,
	Задание 4 выполняют в тетради.
Ученики рисуют узор из данных фигур в тетради.
Считают, сколько фигур каждого вида было
использовано. Сравнивают их
количество.1. Соединяютпротивоположности.
2. Раскрашивают самый длинный предмет в каждой
группе.
	Распознает и
называет фигуры,
составляет из них
композиции.Использует разные способы
сравнения длины
– наложение,
приложение, «на
глаз»
	Тетрадь с
печатной
основой.

	41-45
	Рефлексия усвоения изученного.
(Ф) Учитель обращает внимание на героя
учебника и помогает сформулировать вопросы.
Например:
– Почему надо уметь сравнивать величины?
– Назовите соотношения величин.
– Объясните, как можно сравнить предметы по
величине.
Приём закончи предложение.
	Дети формулируют вопросы со
словами: почему, назови,
объясни.
	Участвует в
рефлексии учебной
деятельности.
Участвует в состав лении вопро сов.Проводит самооценку.
	


